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Φίλιππος Μανδηλαράς

η μάγισσα από την Ανατολή

Εικονογράφηση

Ναταλία Καπατσούλια

΄
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ΤΑ ΠΡΌΣΩΠΑ ΤΗΣ ΙΣΤΌΡΙΑΣ

Μήδεια: Κόρη του Αιήτη, ιέρεια της θεάς Εκάτης 
και μεγαλωμένη με τον τρόπο της Ανατολής. Δέχτηκε 
το βέλος του θεού Έρωτα, βοήθησε τον Ιάσονα να πάρει 
το χρυσόμαλλο δέρας και τον ακολούθησε στην Ελλάδα.

Αιήτης: Βασιλιάς της Κολχίδας, γιος του Ήλιου, 
αδερφός της μάγισσας Κίρκης 

και πατέρας της Μήδειας. 

Ιάσονας: Γιος του Αίσονα, νόμιμου βασιλιά της Ιωλκού, 
που εκδιώχτηκε από τον ετεροθαλή αδερφό του Πελία. 

Μεγάλωσε στο Πήλιο με δάσκαλο τον Κένταυρο Χείρωνα. 
Όταν ενηλικιώθηκε, απαίτησε τον θρόνο της Ιωλκού από 

τον Πελία, αλλά εκείνος τον ξεγέλασε και του υποσχέθηκε 
να του τον δώσει μόνο αν του έφερνε το χρυσόμαλλο δέρας 

που βρισκόταν στη μακρινή Κολχίδα. Ο Ιάσονας μάζεψε 
ήρωες από όλη την Ελλάδα και ξεκίνησε την Αργοναυτική 

Εκστρατεία. Στο τέλος τη διαδρομής, εκτός από το 
χρυσόμαλλο δέρας, τον περίμενε κι η αινιγματική Μήδεια. 
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Αυτή είναι η ιστορία της Μήδειας, της ατίθασης βασιλοπούλας 
από την Κολχίδα, που ήταν προορισμένη να γίνει ιέρεια της Εκάτης 
στην πατρίδα της, αλλά μια παραξενιά της μοίρας στην Ιωλκό και 
μια πονηριά των νέων θεών της Ελλάδας την έκαναν να ερωτευτεί 
τον Ιάσονα, τον αρχηγό των Αργοναυτών, και να προδώσει για χάρη 
του πατέρα, αδερφό και πατρίδα. Τα μάγια του Έρωτα, όμως, 
δεν κράτησαν για πάντα…

12964_Medea.indd   712964_Medea.indd   7 10/9/21   9:21 AM10/9/21   9:21 AM



Υπήρχε κάποτε ένας τόπος αποξεχασμένος στην άκρη του Πόντου, 
όπου τα δέντρα πιάναν ρίζες ψηλά στα σύννεφα κι άπλωναν τα κλαδιά 
τους ως χαμηλά στη γη, οι αετοί περνούσαν μέσα από δυο βουνά που 
ανοιγοκλείναν για να πιουν αθάνατο νερό, τα βοτάνια στάζαν φαρμάκι, 
οι θάλασσες τρυπώναν βαθιά μέσα στη στεριά και τα φίδια αποκοιμιούνταν 
στις αγκαλιές των παιδιών.
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